

ОТЗЫВ

научного руководителя на сотрудника лаборатории биокатализа отдела пептидо-белковых технологий Назарова Антона Сергеевича

Назаров А.С. проводит научные исследования в лаборатории биокатализа, начиная с 2017 года, когда он пришел, будучи выпускником магистратуры кафедры бихимии Санкт-Петербургского государственного университета. В том же году поступил в аспирантуру Института биоорганической химии им. академиков М.М. Шемякина и Ю.А. Овчинникова Российской академии наук (ИБХ РАН). С 2017 г. по настоящее время находится в должности инженера-исследователя лаборатории биокатализа ИБХ РАН. Его экспериментальная научная работа является одним из важных направлений исследований микробиоты диких животных с использованием ультравысокопроизводительной микрофлюидной платформы. С самого начала работы в лаборатории Антон Назаров показал себя инициативным, целеустремленным и трудолюбивым исследователем. Он в сжатые сроки овладел всеми необходимыми экспериментальными навыками и освоил целый ряд достаточно сложных современных методик. Помимо экспериментальной работы Антон Назаров постоянно следит за научными новостями в интересующей его области знаний.

Антон Назаров отличается прекрасной работоспособностью и зарекомендовал себя технически грамотным и квалифицированным сотрудником. Он обладает хорошим уровнем коммуникабельности и пользуется уважением сотрудников группы.

В целом, у меня нет сомнений, что Антон Назаров является вполне сложившимся и подготовленным специалистом, полностью соответствующим степени кандидата химических наук.

Научный руководитель

к.х.н., с.н.с.

Терехов Станислав Сергеевич

30 июня 2021 г.

Подпись к.х.н. Терехова Станислава Сергеевича заверяю
Ученый секретарь ИБХ РАН

д.ф.-м.н. В.А.Олейников

